
Referat af ordinær generalforsamlig i Kammerkoret Carmina, 28.03.´23 

  

Pkt 1; valg af ordstyrer; Agnethe D. Der er indkaldt rettidigt til generalforsamling 

  

Pkt 2; valg af referent; Majbritt 

  

Pkt 3; Formandsberetning v Agnete; herunder runddeling af ”årsoversigt” 

-          Tine kommenterer, at det er rart med oversigten og vigtigt at huske de sociale 
arrangementer og deres betydning 

-          Beretning godkendes, fremsendes som link til denne mail 

Pkt 4; Dirigentens beretning – punktet udgår jvf sidste års beslutning om, at dirigenten ikke længere 
er født medlem af hverken kor eller bestyrelse, og derfor heller ikke kan pålægges denne post 

Pkt 5; Årsregnskab, gennem gang v Martin, herunder afklaring af div posteringer og separat 
regnskab for turen til Esbjerg. 

-          Godkendes uden indsigelser, ligeledes godkendt af revisor 

Pkt 6 + 7; Budgetfremlæggelse og forslag om ændring i kontingent, gennemgang v Martin. 

-          Budget er i år opstillet i to kolonner; en optimistisk og en pessimistisk. Sammenlægning af 
pkt 6 og 7 hermed begrundet, da den optimistiske er afhængig af en godkendelse af pkt 7. 

-          Drøftelse med div indlæg til bedring af korets økonomi; sælge os dyrere, blive bedre til at 
langtidsplanlægge, søge fonde, se på hvilke projekter, der er nemmest at søge midler til, 
anerkende at det er et tidskrævende arbejde, som man kan overveje enten at sætte tid af til i 
korprøven eller hyre hjælp til, huske at se på de lidt ”nemmere” løsninger m f.eks 
plejehjemskoncerter 

-          Anerkendelse af, at det er rettidig omhu at se fremad og sikre korets økonomi 

-          Opfordring til at være realistiske ift prisleje, evt se på, hvilken pris andre kor sætter 

-          Godkendelse af kontingentstigning til 1000 kr/hhv 400 kr for studerende /halvårligt 

-          Godkendelse af det optimistiske budget 

Pkt 8; Oplæg fra bestyrelsen v Agnete vedr. udvalg: hhv koncert og PR/kommunikation, punktet er 
ment som oplæg til drøftelse/finde gode ideer, som bestyrelsen kan arbejde videre med 



-          Vi mangler:  

o   PR-udvalg, som kan stå for kommunikation, hjemmeside, plakater; fokus på teknik, 
forfatte tekster, vedligeholde so-me (der er fint design at arbejde med) 

o   Koncert-sælger/udvalg 

o   Repertoire-udvalg, som kan omsætte ideer til projekter 

Div. kommentarer vedr. form og indhold;  

Er det bestyrelsen, der nedsætter udvalg, eller folk, der melder sig? Accept af, at folk 
har forskellige muligheder ift at lægge arbejdskraft og tid, obs på at hverken udvalg eller 
bestyrelsen for ”lukket sig om sig selv” 

Repertoire-udvalg er ikke det samme som koncertplanlægningsudvalg, vigtigt at vide, 
hvem man samarbejder med i bestyrelsen, hvem har ansvar, hvem ”lukker aftalen”, klare 
kommunikationsveje/vide, hvem der gør hvad 

Forslag om evt enkelte tirsdage at sætte tid af til udvalgsarbejde, anbefaling om at se 
på opgaverne projektvis/sætte en afgrænsning på, så det ikke bliver for overvældende 

Forslag om at lave en flerårig plan; ansøgningsfrister, tidshorisonter på de enkelte 
projekter, hvilke koncertsteder/arrangører skal kontaktes hvornår mv 

  

Pkt 9: valg til bestyrelsen 

Stor tak til de to afgående medlemmer, Lone og Johanne, og ligeledes stor tak og applaus til de 3 
nye, Dagmar, Marie Louise og Ole 

  

Pkt 10; valg af revisor 

Jens genopstiller og Ea vil godt være suppl. 

  

Pkt 11a  

Forslag om fjernelse af §4 stk 5, punkt 4; dirigentens beretning – vedtaget i og med dirigenten efter 
sidste års beslutning om ikke længere at være født medlem af bestyrelsen, heller ikke kan pålægges 
denne post. 

Pkt 11b 



Efter oplæg fra Klaus om en form for retningslinje om, hvilke beføjelser bestyrelsen har ift 
samarbejdet med div. udvalg er der debat.  

Enighed om, at det er godt med klare linjer og timing, og at det må være bestyrelsen, der har 
ansvaret for at udarbejde retningslinjer for de enkelte udvalg. 

Klaus tilkendegiver, det ikke er nødvendigt at sende forslaget til afstemning. 

  

Pkt 12; udvalgsposter 

Kontrakansvarlig; Anette 

Liste-fører vedr. kontakt til koncertsteder; Jesper M 

Afbudsperson; Majbritt 

Kageliste; Anette 

Kaffe/te indkøber; Jesper H 

Koncertuniform; Majbritt og Nina, nu plus Agnethe D 

  

Pkt 13; evt 

  

Dagmar har kontakt til Hollands kor, som i okt ´24/uge 42 har jubilæum og kommer til København. 

Forslag om at lave ”noget” sammen – bred opbakning til f.eks fælles spisning, 
byvandring, måske koncert 

Dagmar vil gerne være tovholder – Tine foreslår at være obs på mulighed for 
fondsansøgninger, måske noget udveksling? 

Nanna foreslår en form for abonnementsordning til f.eks virksomheder, foreninger, mængderabat? 

Der spørges til, hvad der blev af plejehjemskoncerterne ? 

  

Med tak for god ro og orden, hygge og gode debatter 

Ref. Majbritt Rasmussen 
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